3arajaka 1. A ckoJbKO TOUEK Ha OKPYKHOCTU OyNeT JUIsl APYTUX PalyCOB, HE MPEBIIAIOMINX
natu kietok? ChaenaiiTe aHaJoruyHbIe MOCTPOSHHUS U 3aII0JIHUTE Ta0JIUILY, YKa3bIBasi B IEPBOM CTPOKE

TOJIKO T€ PAJINyChl, IPU KOTOPBIX HA OKPYKHOCTH HalAETCs XOTs Obl 0HA y3710Bast Touka. CKOJIBKO

BCETO CYILECTBYET TAKUX PaJnyCcOB?

Paaunyc okpy)HOCTH J2 5

KonudecTBo y3710BbIX TOYEK HA OKPY)KHOCTH 4 4 12
Omegem.

Pamuyc okpyxHOCTH 1|2 J5 | /8 J10 | V13

KonndecTBo y3710BbIX TOYEK HA OKPY)KHOCTH 4 4 | 4 8 4 8 8 4

Panuyc okpyXHOCTH 17| 18| /20 5

KonunuecTBo y3710BBIX TOUEK HA OKPYKHOCTH 8 4 8 | 12

Bcero Takux paauycosn 13.

3aragka 2. a) Haiingure HauMeHbIIMHA paanyc, OONBIIMH MSATH KJIETOK, NMPU KOTOPOM Ha
OKPY>XKHOCTH pacriojlaraeTcsi poBHO 12 y3JI0BBIX TOYEK, €CIIH IIEHTP OKPYKHOCTH HaXOAUTCA B y3JI€.

0) Halinute HamMeHBIINI LENbIA pagunyc, OONBIIMN MATH KIETOK, TP KOTOPOM Ha OKPYKHOCTH
pacrnosaraercst poBHO 12 y3JI0BBIX TOYEK, €CIIU IIEHTP OKPYKHOCTH HaXOIUTCS B y3JI€.

B) Haiinure HauMmeHbIIMM paguyc, IpU KOTOPOM Ha OKPYKHOCTH pacmnojaraercs oonee 12

Y3JO0BBIX TOYCK, CCJIM LHECHTP OKPYKHOCTH HAXOAUTCA B Y3JIC. CKOJIBKO Y3JIOBBIX TOYCK pPaCIIojaracTcsa

Ha OKPY>KHOCTH IIpU 3TOM paguyce?

r) Halingute HaumMeHbI1Ini 1eNbIi paanyc, Ipu KOTOPOM Ha OKPY>KHOCTH pacrosnaraercs oosnee 12

Y3JIOBBIX TOYECK, €CJIM LHECHTP OKPYKHOCTH HAXOAUTCA B Y3JIC. CKOJIBKO Y3JOBBIX TOYCK pacCIiojgaracTcsa

Ha OKPY>KHOCTH IIpU 3TOM paguyce?

Omeem. a) \J50 , Tax xak 65=82+1>=7>+4%; 6) 10, Tak kax 10° =6 +8;

B) \/@,Tax kak 65=8%+1% =72 +4?; 16 touex

r) 25, Tak kKak 25° =15% +20° =7 +24?, 20 touek.

3AKPAIIIMBAEM OBJIACTHU BHYTPU KPVYT'A

3arajka 3. Ha kaxx1om u3 pucyHkoB A — E HaliiuTe 1Iomaap 3aKpameHHON JacTH.

Omeem: 12,57
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